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Держдуми
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Партнери України продовжують тиснути санкціями на росію, зокрема Євросоюз готує
черговий 21 пакет. Водночас можливості для посилення такого тиску ще доволі
великі: ядерна енергетика, товари подвійного призначення, тіньовий флот тощо.
Україна також активно докладає зусиль, щоб рф мала менше можливостей
продовжувати війну. Наслідки всіх цих дій повинні проявитися вже у вересні під час
виборів до Держдуми рф.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з
питань нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА НАТО Єгор
Чернєв.

«Для подальшого посилення тиску на рф можливості доволі широкі. Санкції ще можна вводити
і вводити. Наприклад, абсолютно непідсанкційна ядерна енергетика. Є куди рухатися у
фінансовій сфері, перекривати шляхи для товарів подвійного призначення, блокувати тіньовий
флот рф. Багато чого ще можна зробити, і наші партнери це роблять поступово, оскільки
насправді санкції б'ють по обох сторонах: і тому, хто вводить, і тому, проти кого вводять», -
зазначив політик.

За його словами, останні активні дії України також сильно впливають на росію економічно,
психологічно та політично.

«Ми вибиваємо їхні основні джерела доходів. Дефіцит пального фіксують у багатьох регіонах.
Уже давно закрито експорт бензину й дизелю з рф, і зараз вони самі змушені імпортувати ці
продукти. Виникають проблеми в логістиці, зростають ціни, звісно, вже є логістичні проблеми в
армії рф. Навіть москвичі розуміють, що вони в небезпеці у своїй столиці. Усе це впливає на
довіру народу до влади й особисто до путіна», - наголосив народний депутат.

Він нагадав, що у вересні в росії пройдуть вибори до Державної думи.

«Так, російська влада буде фальсифікувати результати. Так, вони будуть використовувати
адмінресурс. Але одна справа – «домалювати» 10% чи 15%, але не 50%. Нещодавно Президент
Володимир Зеленський оприлюднив перехоплену нашою розвідкою інформацію, що рейтинги
«Єдиної росії» падають, а невдоволення росіян путіним неухильно зростає. Я думаю, що
російська влада навряд чи стикнеться з бунтом, але протестне голосування точно буде», -
підсумував парламентарій.
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